

2020年第080期

总第2021期

2020年8月31日

星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

http://weibo.com/ahflcp

http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

http://www.ahflcp.com.cn

“刮刮乐,爱刮益起来,好运100%”第二季火爆进行中

滁州老彩民 复式拿大奖

今年双色球游戏第2020068期开奖,全国中出17注头奖,单注奖金543万元,其中一注花落我省滁州天长市的滁州福彩第34091070号站点。该站点一彩民以1张56元的“8+1”复式票,中得1注543万元一等奖和3.9万元的固定奖。出奖后不久,大奖得主张先生(化姓)和家人一起来到安徽省福彩中心开心地兑领了大奖奖金。

张先生是双色球的忠实粉丝,购彩已近二十年,期间中过不少小奖。多年的购彩经验,让张先生也慢慢摸索出自己的一套选号方式。“我很喜欢看走势图研究号码,而且我会根据走势

图分段式选号。最近要是大号出的多,我就在尽量在大号中选号,再搭配两个小号。反之一样。总之,就是选号前给自己一个区间,不会漫无目的的在33个红球中选号。”因此,张先生也表示,在各类投注方式中,自己独爱复式投注。因为他觉得复式投注比较有机动性,能让中奖的几率大大增加。

谈及中奖,张先生表示,在开奖的当天晚上就知道自己中奖了。由于当时还有事情要做,所以隔了几天才在家人的陪伴下来到省中心兑取奖金。陪同的家人也表示,刚开始听到张先生中奖的消息,都以为他在开玩笑,直

到他拿出彩票,当面核对号码才相信。在整个领奖的过程中,张先生也都表现得非常淡定。他说,领完奖后自己的生活不会有太大改变,还是会继续工作。大奖奖金会给美好生活带来助力,但幸福生活还是要靠自己的双手去创造。

对于这笔奖金的使用,张先生也表示自己已经做好了规划:“我儿子现在在南京工作,我们打算用这笔钱在南京给孩子先买个房。”最后,张先生还对我们说,未来自己会继续购彩,继续支持福彩公益事业!也祝福其他彩友们能早日圆梦双色球! (印敏)



安庆福彩培训新增站点销售员

近日,安庆市新增站点上线销售工作正在有条不紊的推进当中,为保证各新增站点销售人员顺利掌握相关福彩销售业务技能,进一步了解相关权利和法律义务,提高安全意识,安庆市福彩中心举办了新增站点销售人员从业前基础知识培训,全市新增站点站主及销售员参加。

此次培训分为三个部分:第一部分由市中心宣传部门工作人员讲解从事福彩行业的闪光点,通过观看宣传片、培训视频让参加培训

人员了解福彩,走近福彩,对运营福彩站点有了初步概念,对参与到福彩行业有了强烈的荣誉感和责任感;第二部分由市中心电脑票部工作人员讲解福利彩票各票种的游戏规则、销售技巧等业务知识;第三部分由市中心技术部门工作人员一对一、手把手培训投注机的具体实操。

经过此次培训,新增站点销售人员业务技能提升效果明显,对从事福彩行业有了新的认识,对未来的销售业绩充满了信心。(江洪)

铜陵老彩友再中 3D 单选 100 注

8月20日上午,铜陵市福彩中心欢声笑语一片,原来是中得福彩3D第2020173期单选500注的大奖得主陈先生(化姓)再次来到市福彩中心领取3D大奖。此次陈先生中得3D第2020183期单选100注,又赢得“购3D、中红包、赢好礼”营销活动幸运红包5547元,共收获奖金109547元!

据了解,陈先生是福利彩票的老彩民,对小盘玩法3D尤为喜爱,每天都会花一些时间进行选号,对非常心仪的号码会采取单选倍投的方式进行投注。8月19日晚,陈先生和朋友一起来到位于新城花园的铜陵福彩第34110097号投注站点,像往常一样对照3D走势图认真研究起来。经过一番思考后,陈先生看中号码“588”、“589”,并感觉当晚个位上出“9”的可能性非常大。正在这时,陈先生看到朋友打了一张号码为“540”和“541”的3D彩票,觉得此彩票票面上的条码非常好看,结合自己看好个位“9”,于是陈先生果断地对号码“549”、“588”、“589”分别进行100倍的单式倍投。没想到当晚开出的号码正是“549”,陈先生幸运收获奖金及幸运红包共计10.95万元! (丁玉兰)

宿州福彩厉行节约杜绝浪费

连日来,习近平总书记关于“坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约习惯”的重要指示,持续在全网刷屏。8月24日,宿州市福彩中心向全市福彩系统员工发出“厉行勤俭节约,杜绝餐饮浪费”的倡议书,提倡弘扬勤俭节约传统美德,自觉抵制餐桌浪费。

节约粮食看是日常生活中的小

节,但“一粥一饭,当思来之不易”的古训从未过时,尽管我国粮食生产连年丰收,对粮食安全还是始终要有危机意识,今年全球新冠肺炎疫情所带来的影响更是给我们敲响了警钟。倡导建设节约型社会,反对舌尖上的奢侈浪费,需要全民共同参与。

宿州市福彩中心在倡议书中倡议

全市福彩系统员工传承中华美德,做厉行节约的表率;科学合理用餐,做勤俭持家的楷模;倡扬文明新风,做艰苦奋斗的先锋。全体员工要自觉从点滴做起、从自身做起,以自己良好的公德风尚影响身边人,争创节能环保家庭,为创建全国文明城市,建设美丽幸福宿州做出积极贡献。(李璨)

阜阳福彩志愿者创建在行动

为进一步推进全国文明城市创建工作,巩固创建全国文明城市成果,营造文明和谐的城市形象。阜阳市福彩中心快速组织,全体党员干部职工积极参与,用实际行动助推全国文明城市创建工作。

自全国文明城市创建工作开始以来,阜阳市福彩中心志愿者积极参与各类志愿者服务活动,组织志

愿者深入环境卫生整治区域清理道路两边的生活垃圾、白色垃圾,整理道路两旁随意停放的自行车辆。对过往行人进行文明劝导,倡导文明健康、绿色环保的生活方式,提倡文明出行、文明旅游、文明餐桌、文明习俗。开展文明交通劝导,劝阻“车窗抛物”“随意停放车辆”、行人“闯红灯、乱穿马路”等不文明行为,引

导机动车主动礼让行人、公共场所有序排队、乘坐公共交通主动为老弱病残孕让座等文明礼仪。

阜阳市福彩中心志愿者积极践行福彩“扶老、助残、救孤、济困”宗旨,以实际行动为全国文明城市创建贡献着自己的一份力量,为文明城市争光添彩。

(卞一凡)

“超给力”火爆 淮北彩市



自福彩即开票“超给力”在我省上市,为让淮北彩民在新票面世期间更早体验和享受优惠政策,淮北福彩利用多种形式,发动站点在“超给力,超级派奖”和“刮刮乐,爱刮益起来,好运100%”第二季促销活动期间,早订多订“超给力”即开票。截止至目前,据数据资料显示,淮北市“超给力”活动站点有效参与率位列全省前列。(程元彬)

责任编辑:盛文 美编:杨青